

ČVUT PRAZE, FAKULTA ARCHITEKTURY

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

STUDENT – VIKTOR ONDŘICH
AKADEMICKÝ ROK 2022 - 2023

ZADÁNÍ – SPORTOVNÍ CENTRUM NOVÉ DVORY

ÚSTAV NAUKY O BUDOVÁCH
ATELIER: ING.ARCH. MICHAL JUHA
VEDOUCÍ PRÁCE: PROF. ING. ARCH. ARNOŠT NAVRÁTIL, CSC

ZADÁNÍ.

Podkladem pro zadání byla Územní studie Nové Dvory vypracovaná architektonickou kanceláří UNIT architekt, s.r.o.

Předmětem zadání je univerzální sportovní centrum s krytou sportovní halou a souborem venkovních hřišť. Navržený objekt je umístěn s návazností na další sporty a parkovou zeleň, v katastrálním území Nové Dvory v jihovýchodní části Prahy.

Pozn.: Pro rozsáhlost předcházející studie byla část původního objektu pro tuto fázi vypuštěna.

URBANISTICKÉ ŘEŠENÍ

Urbanistický návrh respektuje prostorové a dopravní podmínky stanovené Územní studií Nové Dvory, která byla podkladem pro zadání bakalářské práce. Navržený objekt a venkovní soubor hřišť jsou umístěny v pásmu, které kompozičně navazuje na městskou zeleň a zakládá tak zajímavý přechod od frekventované městské zástavby do volné a rekreační zeleně.

ARCHITEKTONICKÉ A KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ

Hlavní vstup do budovy je v ose náměstí a městského parku a dále vyúsťuje do osy území venkovních hřišť. Osová kompozice je podpořena půdorysně i objemově členěním objektu i skladbou venkovních hřišť s terénní úpravou.

Návrh a funkce objektu tak podporuje vyústění frekventované městské části do volné zeleně. Přízemí řešené části objektu obsahuje vstup se šatnami a kancelář se zasedací místností. Chodba, která je vedena středem objektu a ústí do otevřeného prostoru by měla být pojata koncepčně s větším důrazem. Tato část přízemí je tvořena saunou s vybavením, dvěma menšími tělocvičnami a občerstvením, které je přístupné jak z čistého vnitřního provozu, tak z vnějších venkovních hřišť. To znamená, že se v tomto prostoru mísí čistý provoz vnitřních tělocvičen s nečistým provozem z venkovních hřišť. Samozřejmě, že předpokládám, že prostor chodby 1.40 je rozdělen na část čistou a nečistou.

Patro je věnováno posilovně se šatnami a WC. Výtah je v tomto případě namístě, neboť přemísťování některých posilovacích strojů po schodišti není možné. I s výtahem to nebude s ohledem na rozměry snadné.

Architektonický návrh zasluhuje v podstatě dvě hodnocení. Prostorový a tvarový soulad, to znamená urbanistický soulad s předpokládanou zástavbou dle podkladu a architektonické řešení provozu, fasád a detailu. Prostorový soulad je určitě nastaven velice jednoduše a dobře.

Návrh vnějšího pláště je založen na oblíbené kompozici rozmanitých tvarů oken. To je jistě možné, ale vyžaduje to opravdu hodně času a práce k tomu, aby to opravdu mělo tu potřebnou kvalitu a jedinečnost. Podle mého názoru k tomu, v tomto případě, nedošlo.

Navrátil 12.6.2023

Hodnocení: B (velmi dobře)

Prof. Ing. arch. Arnošt Navrátil, CSc